
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК 

на освітньо-професійну програму «Сестринська справа з основами 

косметології» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  

спеціальності І5 Медсестринство  

спеціалізації Сестринська справа галузі знань І Охорона здоров’я та 

соціальне забезпечення  

 

Вимоги сучасного ринку праці ставлять перед закладами вищої освіти 

завдання з підготовки фахівців якісно нового професійного рівня, здатних 

ефективно працювати в сучасних умовах, демонструвати високий 

інтелектуальний і творчий потенціал, конкурувати на світовому ринку праці, 

професійно виконувати завдання та обов’язки інноваційного характеру в галузі 

сучасної фармацевтичної науки. Рівень сучасної медичної науки і практики 

вимагає нових підходів до підготовки високопрофесійних медичних кадрів, в 

тому числі сестер медичних. 

Робочою групою Одеського національного медичного університету 

розроблена освітньо-професійна програма «Сестринська справа з основами  

косметології» з підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої 

освіти спеціальності І5 Медсестринство  спеціалізації Сестринська справа 

галузі знань І Охорона здоров’я та соціальне забезпечення відповідно до 

Стандарту вищої освіти України затвердженого і введеного в дію наказом 

Міністерства освіти і науки України від 05.12.2018 р. № 1344.  

Освітньо-професійна програма підготовки фахівців першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності І5 Медсестринство  

спеціалізації Сестринська справа галузі знань І Охорона здоров’я та соціальне 

забезпечення, є окремою індивідуальною композицією навчальних дисциплін, 

методів, результатів навчання, які в сукупності забезпечують програмні 

результати навчання та компетентності випускника даної освітньої програми. 

Програма містить всі необхідні структурні елементи: обсяг 240 кредитів ЕКТС 

необхідний для здобуття ступеня вищої освіти 

Освітньо-професійна програма (ОПП) «Сестринська справа з основами 

косметології» є сучасним і добре структурованим навчальним курсом, який 

поєднує фундаментальні знання з медсестринства та спеціалізованих дисциплін 

косметологічного профілю. Програма відображає сучасні тенденції в галузі 

охорони здоров’я, естетичної медицини та догляду за шкірою, що є особливо 

актуальним у контексті зростаючого попиту на кваліфікованих фахівців у сфері 

косметології. 

Колектив авторів при розробці освітньо-професійної програми 

орієнтувався на необхідність засвоєння бакалавром з медсестринства системи 

знань з основ дисциплін загальної та професійної підготовки, надання йому 



можливості розширення та поглиблення знань теоретичного і прикладного 

характеру, забезпечивши свободу вибору певного напрямку. 

В структуру обов’язкових компонент програми входять як базові освітні 

компоненти (анатомія, фізіологія, дерматологія, фармакологія), так і профільні 

(лікувальна косметологія, естетична косметологія, апаратна косметологія 

тощо). Це забезпечує ґрунтовну підготовку випускників. Програма передбачає 

використання компетентнісного підходу, симуляційного навчання, практичних 

занять у клінічних та косметологічних центрах, що сприяє формуванню 

необхідних практичних навичок для роботи в реальних умовах. Вибіркові курси 

дозволяють здобувачам поглибити знання в окремих сферах, наприклад, у 

спеціальній косметології, технології оздоровлення в косметології, основи 

лікувально-оздоровчого масажу, косметичний та Anti-age масаж, основи 

клініко-лабораторної діагностики та ін. 

Значна увага приділена практичній підготовці, що дозволяє студентам 

отримати необхідний досвід ще під час навчання. Курс містить блоки з 

загального догляду за хворими,  сестринська справа, клінічне медсестринство, 

сестринство в косметології, а також військово-медичної підготовки. 

Рецензована освітньо-професійна програма спрямована на 

студентоцентроване, проблемно-орієнтоване навчання, самонавчання та 

навчання через проведення практик. Крім того, наданий у програмі перелік 

обов’язкових і вибіркових навчальних дисциплін дозволяє здійснювати 

теоретичну і практичну підготовку та забезпечує високу функціональність 

фахівця в різних, можливо і непередбачуваних умовах.  

Випускники освітньо-професійної програми «Сестринська справа з 

основами косметології» можуть працювати в медичних закладах, 

косметологічних клініках, санаторіях, СПА-центрах, а також продовжувати 

навчання на магістерському рівні ОПП «Медицина». Важливо розширити 

можливості для академічної мобільності здобувачів у межах міжнародних 

програм та стажувань. 

Загалом, програма є якісно розробленою, сучасною та перспективною для 

майбутніх фахівців у сфері медсестринства та косметології. Вона забезпечує 

випускників необхідними теоретичними знаннями та практичними навичками, 

які відповідають сучасним вимогам ринку праці. Деякі аспекти, такі як 

міжнародна інтеграція та акредитація, ще потребують доопрацювання, проте 

загальне враження від програми є позитивним. 

Вважаю, що запропонована освітньо-професійна програма  

«Сестринська справа з основами косметології» для підготовки 

здобувачів за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти  

спеціальності І5 Медсестринство спеціалізації Сестринська справа  

галузі знань І Охорона здоров’я та соціальне забезпечення, містить всі 
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необхiднi структурнi та змiстовнi складовi, вiдповiдае встановленим 
професiйним вимогам i Стандарту вищоУ освiти за спецiальнiстю 15 
Медсестринство першого (бакалаврського) рiвня вищоУ освiти i може бути 
рекомендована для практичного використання. 

Завiдувач кафедри дерматовенерологiУ 

та естетичноУ медицини Запорiзького 

державного меди~к~о~-·~· ~ 
. 

ун1верситет 

доктор мед 

чний пiдпис _ __,,_ __ _ 
ПIДТВЕРДЖУЮ 

iддiлу кадрiв Запорiзькоrо державного 
ко-фармацевтичноrо унiверситет1 

"r * 1 _» __ 20_ р. Пщпис "11. 
~: ..... , __ ..... ...,, ... . .. ,., \• 

Галина МАКУРIНА 


